
1 

  

開成町公園利用者アンケート 調査結果 

 

 

 

■ 調査目的 

公園の利用状況や維持管理について、公園を実際に利用されている皆さまからの意見

をいただき、魅力ある公園づくりを推進していくため、本アンケートを実施 

 

 

■ 調査対象 

 公園利用者 

 

 

■ 調査方法 

 インターネットのアンケート専用フォーム（LoGo フォーム）による回答 

 ※アンケートの周知は、町公式 SNS による情報発信のほか、各公園にポスターを掲示 

 

 

■ 調査期間 

 令和４年８月１日～31 日（１か月間） 

 

 

■ 回答数 

３２２件 

 

 

■ 調査結果にかかる留意事項 

・集計結果の「構成比」について、端数処理の都合上、合計が 100％にならない場合があ

ります  
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調査結果 

 

 
 

 ・年代について、20 代～50 代の方が全体の約 85％を占める結果となりました。 

 ・10 代や 60 代以上の方からの回答もあり、幅広い年代の方から回答をいただきま

した。 

 

選択肢 回答数 構成比 

10 代まで 13 4% 

20～30 代 130 40% 

40～50 代 144 45% 

60 代以上 34 11% 

無回答 1 0% 

合計 322 100% 

 

 

 

 
 

 ・性別について、男女比がおおよそ４：６となり、女性の方からの回答を多くいただきま

した。 

 

選択肢 回答数 構成比 

男性 123 38% 

女性 190 59% 

無回答 9 3% 

合計 322 100% 

問１ あなたの年代をお選びください。 

問２ あなたの性別をお選びください。 

13

130

144

34

1

10代まで

20～30代

40～50代

60代以上

無回答

123

190

9

男性

女性

無回答
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 ・町内すべての地区および町外者の方から回答をいただきました。 

 ・特に、下島、みなみ、中家村、パレットガーデンにお住いの方から多くの回答をいただ

きました。 

 

選択肢 回答数 構成比 

岡野 2 1% 

金井島 6 2% 

上延沢 28 9% 

下延沢 13 4% 

円中 18 6% 

宮台 14 4% 

牛島 17 5% 

上島 20 6% 

河原町 3 1% 

榎本 13 4% 

中家村 40 12% 

下島 51 16% 

パレットガーデン 37 11% 

みなみ 47 15% 

開成町外 11 3% 

無回答 2 1% 

合計 322 100% 

 

  

問３ お住いの地区を教えてください。 

0 10 20 30 40 50 60
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 ・公園利用について、小学生までの子どもと利用する方が全体の６割以上となりました。 

  

 

選択肢 回答数 構成比 

一人で 48 15% 

就学前の子ども 122 38% 

小学生の子ども 77 24% 

その他の家族 47 15% 

友人や知人 28 9% 

合計 322 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問４ どなたと公園をよく利用しますか。 

48

12277

47

28

一人で

就学前の子ども

小学生の子ども

その他の家族

友人や知人
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 ・よく利用する公園について、「水辺スポーツ公園」が 22％と最も多く、次いで「開成駅

前公園」（14％）、「開成駅前第２公園」（11％）となっています。 

 ・住んでいる地区から近い公園をよく利用し、水辺スポーツ公園については町内全域から

利用しているという結果になりました。 

 

 

選択肢 回答数 構成比 

開成駅前公園 46 14% 

開成駅前第２公園 35 11% 

屋敷下第１公園 12 4% 

中家村公園 25 8% 

松ノ木河原第１公園 20 6% 

延沢西河原児童公園 5 2% 

鳥見行公園 17 5% 

篭﨑公園 18 6% 

中川原公園 11 3% 

みなみ中央公園 22 7% 

水辺スポーツ公園 71 22% 

その他の公園 40 12% 

合計 322 100% 
 

 

 

 

 

 

 

  

問５ よく利用する公園を教えてください。 

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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「住んでいる地区」と「よく利用する公園」のクロス集計 

  

 

開成駅前

公園 

開成駅前

第２公園 

屋敷下 

第１公園 

中家村 

公園 

松ノ木河原

第１公園 

延沢西河原

児童公園 

鳥見行 

公園 
篭﨑公園 

中川原 

公園 

みなみ 

中央公園 

水辺スポ

ーツ公園 

その他の

公園 

岡野 1           1 

金井島    1   1     4 

上延沢    2 7 4    2 4 9 

下延沢 2  1  3      3 4 

円中 1 1   1     1 7 7 

宮台 1    1  1 2  1 5 3 

牛島    2    6  3 4 2 

上島     7      12 1 

河原町           3  

榎本     1      9 3 

中家村 7   19       13 1 

下島 23 9 6 1   3 2  2 4 1 

パレットガーデン 6 25        2 4  

みなみ 1  5    12 7 11 6 2 3 

開成町外 3     1  1  4 1 1 
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 ・公園の利用頻度について、「月に数回」が約 40％と最も多く、回答者の 80％以上が月に

１度以上公園を利用しているという結果になりました。 

 

選択肢 回答数 構成比 

ほぼ毎日 21 7% 

週に数回 106 33% 

月に数回 131 41% 

年に数回 64 20% 

合計 322 100% 

 

 

 

 
 

 ・公園の利用目的は、「子どもや友達と遊ぶ」が 45％で最も多く、次いで「散歩・軽い運

動」（25％）、「休憩・リフレッシュ」（12％）の順となりました。 

 

選択肢 回答数 構成比 

休憩・リフレッシュ 54 12% 

散歩・軽い運動 112 25% 

子どもや友達と遊ぶ 205 45% 

ペットの散歩 27 6% 

清掃等のボランティア活動 12 3% 

地域行事参加 18 4% 

トイレ利用 14 3% 

その他 12 3% 

合計 454 100% 

問６ 町内の公園を利用する頻度について教えてください。 

問７ 公園を利用する目的について教えてください。（２つまで選択可） 

21

106

131

64

ほぼ毎日

週に数回

月に数回

年に数回

54

112

205

27

12
18

14 12

休憩・リフレッシュ 散歩・軽い運動

子どもや友達と遊ぶ ペットの散歩

清掃等のボランティア活動 地域行事参加

トイレ利用 その他
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 ・公園を選ぶ基準について、「自宅から近い」が 27％最も多い結果となりました。 

 ・その他の基準としては、「きれいに管理されている」、「遊具がある」、「安全に利用でき

る」、「トイレがある」を基準にしている方が多いという結果となりました。 

 

選択肢 回答数 構成比 

自宅から近い 206 27% 

駐車場がある 69 9% 

トイレがある 87 11% 

遊具がある 98 13% 

大きな広場がある 47 6% 

安全に利用できる 92 12% 

きれいに管理されている 113 15% 

花木などの自然が豊かである 29 4% 

親水水路がある 14 2% 

その他 16 2% 

合計 771 100% 

 

【その他の意見】 

 ・球技ができる 

 ・ごみ箱が設置してある 

 ・灰皿が設置してある 

 ・ベンチがある 

 ・水道がある 

 ・職場に近い 

 ・子どもが十分楽しめる 

 ・通路が走りやすい 

 ・電車が見える（子が好きなため） 

 

問８ 利用する公園を選ぶ際の基準について教えてください。（３つまで選択可） 

206

69

87
98

47

92

113

29

14 16

自宅から近い 駐車場がある

トイレがある 遊具がある

大きな広場がある 安全に利用できる

きれいに管理されている 花木などの自然が豊かである

親水水路がある その他
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 ・満足している点について、「近くにある」が 24％で最も多く、次いで「子どもが安心し

て遊べる」（17％）、「緑や花などの魅力がある」（14％）という結果になりました。 

 

選択肢 回答数 構成比 

緑や花などの魅力がある 100 14% 

公園内の施設（遊具やトイレなど）が充実している 58 8% 

子どもが安心して遊べる 121 17% 

⾧い時間滞在することができる 29 4% 

散歩やスポーツなどの健康づくりができる 48 7% 

近くにある 173 24% 

いろいろな公園がある 64 9% 

きれいに管理されている 86 12% 

地域の交流の場となっている 34 5% 

その他 8 1% 

合計 721 100% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の意見】 

 ・満足していない 

 ・水道がある 

 ・トイレがある。そしていつもきれい 

問９ 町内の公園について、満足している点を教えてください。（３つまで選択可） 

100

58

121

29
48

173

64

86
34

8 緑や花などの魅力がある

公園内の施設（遊具やトイレなど）が充実している

子どもが安心して遊べる

⾧い時間滞在することができる

散歩やスポーツなどの健康づくりができる

近くにある

いろいろな公園がある

きれいに管理されている

地域の交流の場となっている

その他
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・公園管理の現状について、「どちらかといえばきれいに管理されている」が 48％で最も

多く、次いで「十分きれいに管理されている」（25％）、「どちらともいえない」（14％）

という結果となりました。 

 

選択肢 回答数 構成比 

十分きれいに管理されている 82 25% 

どちらかといえばきれいに管理されている 155 48% 

どちらともいえない 44 14% 

どちらかといえば管理不足が目立つ 30 9% 

管理不足が目立つ 11 3% 

合計 322 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 公園をきれいに保つため、町では定期的に公園内の除草やトイレ清掃をし
ているほか、ボランティアの方や自治会による美化活動により、公園の管
理を行っています。公園管理の現状について、どのように思いますか。 

82

155

44

30
11

十分きれいに管理されている

どちらかといえばきれいに管理されている

どちらともいえない

どちらかといえば管理不足が目立つ

管理不足が目立つ
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 ・ボランティア活動について、「参加したいが、時間が確保できない」が 40％で最多とな

りました。 

 ・すでに参加している方を含め、参加したいという意向をお持ちの回答者が約 80％とな

り、多くの方がボランティア活動に関心を持っているという結果となりました。 

 

選択肢 回答数 構成比 

すでに参加している 24 7% 

積極的に参加したい 14 4% 

少しでもよいなら参加したい 89 28% 

参加したいが、時間が確保できない 129 40% 

参加する意向はない 36 11% 

無回答 30 9% 

合計 322 100% 

 

 

 

24
14

89

129

36

30 すでに参加している

積極的に参加したい

少しでもよいなら参加したい

参加したいが、時間が確保できない

参加する意向はない

無回答

問 11 町が行っている公園管理のほか、ごみ拾いや除草などの作業には町のボラ
ンティア制度に登録いただいた地域の方が携わっています。きれいな公園
を維持していくためには皆さまの協力が必要です。今後、ボランティア活
動に参加してみたいと思いますか。 
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 ・公園の役割分担について、「今のままのバランスでよい」が 47％と最も多い結果となり

ました。 

 ・他の選択肢について、「現状よりも役割に特化した公園に変えたほうがよい」（32％）が、

「同じような役割の公園に変えたほうがよい」（17％）を上回る結果となりました。 

 

 

選択肢 回答数 構成比 

現状よりも役割に特化した 
公園に変えたほうがよい 103 32% 

同じような役割の 
公園に変えたほうがよい 53 17% 

今のままのバランスでよい 152 47% 

その他 14 4% 

合計 322 100% 

 

 

【その他の意見（一部抜粋）】 

 ・公園の大きさや設備によると思う。小さい公園は地域の子供やお年寄りが日常的に使え

るように大きい公園はスペースを区切ってスポーツも出来る様に。 

 ・役割分担はあってもいいと思います。公園の維持管理などの負担を考えると、統廃合し

てもいい公園もあると思います。 

 ・トイレなどの施設は共通化してほしい。 

 ・役割に特化した上で、公園として遊具があった方がいい。 

 ・地域の年代に合わせた機能があると良いと思う。町全体でバランスを取っても、高齢者

の移動可能距離には限りがあり、近くになくては利用できない。中家村公園に高齢者の

リハビリ的な機能がプラスされればありがたいが、利用者がどの程度見込めるかは分か

らない。 

 ・くつろぎの空間であれば良いので、木陰やベンチがあれば良い。役割など考える必要は

ない。 

 

問 12 町では、公園の大きさや遊具の有無など、隣接する公園が異なる機能を持
つように、公園ごとに役割を分けて設置してきました。この「公園の役割
分担」について、あなたの考え方を教えてください。 

103

53

152

14

現状よりも役割に特化した公園に変えたほうがよい

同じような役割の公園に変えたほうがよい

今のままのバランスでよい

その他
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 ・「遊具・健康器具を増やす」が 15％で最も多く、次いで「除草やごみ拾いなどの頻度を

増やす」（10％）、「トイレをもっときれいにする」（９％）、「四阿（あずまや）を設置す

る」（８％）という結果となりました。 

 

 

選択肢 回答数 構成比 

除草やごみ拾いなどの頻度を増やす 84 10% 

花木などの自然をもっと豊かにする 37 5% 

公園内をもっと安全にする 57 7% 

遊具・健康器具を増やす 119 15% 

砂場を設置する 23 3% 

ベンチを設置する 54 7% 

四阿（あずまや）を設置する 68 8% 

トイレを設置する 53 7% 

トイレをもっときれいにする 74 9% 

駐輪場を設置する 17 2% 

時計を設置する 48 6% 

利用上の注意看板を設置する 14 2% 

カフェなどの飲食店を設置する  66 8% 

自動販売機を設置する 52 6% 

その他 40 5% 

合計 806 100% 

 

 

 

問 13 町内の公園について、より良くするために必要と思うものは何ですか。 
（３つまで選択可） 

0 20 40 60 80 100 120
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【問 13 その他の意見（一部抜粋）】 

 ・注意看板はありつつも、その存在に気づきにくいように思うので、目につくように工夫

して欲しいと思います。 

 ・ゴミ箱を設置する。 

 ・水遊びできる場所。 

 ・球技が出来るようにする。 

 ・路上駐車があるので駐車場を設けて欲しい。 

 ・駐車場が併設されている公園が少ないと思います。有料のコインパーキングでもよいの

で近隣に駐車場があるといいと思います。 

 ・犬が遊べる場所を作って頂きたいです。 

 ・今の時期暑いのでベンチに座るだけでは暑さが凌げないため、屋根がついたら助かりま

す。 

 ・バリケードをきれいな出入口にする。 

 ・見通しが良い、暗がりがない事。 
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 ・意見の記入者数は 172 人で、アンケート回答者のうち 53.4％と過半数の方に意見をい

ただきました。 

 

【いただいた意見（一部抜粋）】 

遊具や遊びに関すること 

 ・小学生や就学前の子供など、遊具がそれぞれで遊べるように充実していると、夏休みの

期間中大きい子が思い切り遊んでいても小さいこどもを遊ばせやすい。 

 ・フィールドアスレチックのような公園やネットアスレチックがあると素敵だなと思いま  

した。 

 ・こどもが楽しめる公園だと考えます。まずは、遊具の充実。公園で娘と遊んでいると、

滑り台・ブランコ・砂場は必要不可欠と感じます。 

 ・木登り、穴掘りなど、子どもが自由な発想を持って遊べる場所作りが大切です。 

 ・自然の中に広い広場と遊具が充実していて、夏には開成町の魅力の一つである水路など

を利用した水遊びできる公園。 

 ・場所によって、運動器具があって老若男女が軽い運動が出来るとこがほしい。 

 ・小中学生の遊ぶエリアと未就学児が遊ぶエリアが別れている公園。 

 

 その他の公園設備に関すること 

 ・きれいで、清潔なトイレの完備、日除け付き木のベンチ、花壇や植栽があること。 

 ・子どもがいるため、鳥見行公園にトイレがあるといいなと切実に思っています。 

 ・新興住宅地の問題として、トイレが無い小さな公園が多いが、トイレが無く親子連れや

その友人家族同士は 30 分位しか一緒に遊べない。 

 ・トイレがキレイでないと長時間は遊べない。オムツ替えや立ったままオムツ替えができ

るような設備が欲しい。 

 ・駐車場がある、大きめの公園があると良いなと思います。町の規模からだと難しいと思

いますが、秦野市のおおね公園のような、プールや遊具もある総合的な公園が理想です。 

 

 公園管理に関すること 

 ・キレイに整備されていて、どの年代の利用者も気持ち良く利用できる雰囲気であること。 

 ・公園の役割の特化よりも除草など周辺整備に力を入れきれい使えるように保ちたい。 

 ・花や木が単にあるのではなく、きれいに手入れされ癒やされる空間。子どもたちが安心

して遊べるよう、タバコの吸い殻などゴミがない状態。 

 ・ポイ捨てを無くす、けがのない公園にすることだと思います。 

問 14 あなたが考える「魅力的な公園」について、意見をご記入ください。 
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 地域交流に関すること 

 ・子供も大人も自然と集まり、コミュニケーションの場となれる所。 

 ・近隣住民の気軽な交流の場となると良いと思う。昔と違って自宅に招いてのお茶飲み話

の機会は減っているので、行き合った人が少し世間話をしたり、一緒に体を動かしたり

する場も必要かと思います。 

 ・コロナ禍で今は難しいが、公園で知り合う輪が広がる事！体を動かしたり、人と会話し

たり心身共に健康作りが出来ること！そして、子供の見守りが出来、大人、お年寄りと

の共存、関わり。 

  

 防災的な役割に関すること 

 ・防災公園としても使える公園。備蓄倉庫を土でもり、山(斜面)でソリなで遊べる様にす

る。(起伏のある公園)。釜戸ベンチやマンホールトイレなどもあると良い。 

 ・公園を遊ぶ場所等だけでなく、災害時に活用できるような災害トイレの設置や、役場の

ように自然エネルギーの太陽光を活用した照明を採用してエネルギーの啓発すること

で、開成町らしい魅力的な公園になると思います。 

 

 利用ルールに関すること 

 ・公園を利用する際のルールが守られていること。 

 ・開成町では、球技が出来る公園が少ない。子供達が、自由に遊べる公園を増やす。規制

が多いので最小限にする。 

 ・安全であること。気軽に利用できること。利用者に責任を持たせた上でルールに沿った

範囲で自由度の高い公園があればより魅力的になると思います。 
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 ・意見の記入者数は 187 人で、アンケート回答者のうち 58％と過半数の方に意見をいた

だきました。 

 

【いただいた意見（一部抜粋）】 

 ごみや除草など、公園内の美化について 

 ・松の木第一公園をよく利用しますが、週明けはタバコやお酒の缶、お菓子のゴミなどが

目立つ。 

 ・キレイな公園が多くあり使いやすいです。 

 ・手入れの必要な樹木は不要、低木だけで良い。 

 ・自宅の近くに中川原公園があるのでこどもを連れてよく遊びに行っています。こどもを

遊ばせるのにちょうど良いので助かっています。しかしタバコの吸い殻がよく落ちてい

たり、ゴミがポイ捨てされているのが気になっています。 

 ・頻発に公園を利用するのですが、特に夏は、幼児の膝丈ほどまで草が生い茂り、遊具の

そばで自由に遊ばせることができません。のびのびと遊ばせたい時は、町外の草がそこ

まで生えていない公園に出かけています。 

 ・たばこは禁止にしてほしい。 

 ・ゴミが落ちているのが残念。ゴミ箱を設置するとか清掃の頻度を高くするとかの対策で

はなくゴミを捨てにくくする環境を作ってほしい。 

 ・多くの公園でごみやたばこのポイ捨てが目立ちます。ボランティアのかたが掃除するか

らいいと言う人が多いのでないか。憤りがあります。 

 ・水辺公園の水飲み場にペンキの様な色がついていて汚いです。サッカー場横自由に使え

るピクニック広場は草が伸び放題で歩く事も出来ません。 

 ・ゴミ箱があると良いと思う。ゴミがそのまま捨てられていて汚い。 
 

 遊具や遊びに関すること 

 ・面白い遊具がある公園があって、遊ぶと楽しい。友達とも仲良く遊べるので、仲良くな

かった友達ともこれを機に仲良くなれると思う。 

 ・「公園の役割分担」は、なるほど、と思いましたが、最近の夏は暑いので、もっと水遊

びができる公園を増やして欲しいです。鳥見行は、水も周りも綺麗で、水が冷たくて近

くの家の方が羨ましいです。駐車場がなくてなかなか行けないので、ぜひ同じようなも

のを駅前にも作って欲しいです。 

 ・プレイパークのように、子どもたちの遊びを引き出してくれる遊び場が欲しい。 

中家村公園も緑陰公園も、木陰があるようで少ないのが残念。 

 ・開成町には子供が遊べる遊具がある公園が少ない。もっと増やすべき。夏場でも遊べる

ようなじゃぶじゃぶ池や小川のある公園も作って欲しい。 

問 15 町内の公園について、自由意見をご記入ください。 
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 ・金井島緑陰運動公園は普段、車が停められないよう鎖がかけてあるので、開いたらあり

がたいなと思います。トイレも水道も遊具もありますし、車が十分停められそうなのに、

近隣の人しか利用できません。 

 ・遊具が本当に必要なのか、必要な遊具は何かヒアリングして導入した方がよい。 

・数は結構ある方だと思うのでいくつかの公園を順番に回っていますが、どこか 1ヶ所で

も大きな遊具が沢山あるところがあると長時間遊べて、休みの日にどこ行こう？と迷う

ことが少なくなっていいなと思います。 

 ・子供達の将来に役立つ、自由に遊べる公園を期待します。 

 

 その他の公園設備に関すること 

 ・鳥見行公園にトイレを設置していただけると、より遊びやすくなるかなと思います！ 

 ・鳥見行公園の水路の清掃予定がわかると嬉しい。 

 ・トイレのない公園が多いです。ぜひトイレの設置及びトイレ管理をお願いします。 

あじさい祭り、阿波おどり、共通課題と考えます。 

 ・トイレが比較的綺麗なパークが多いので感心する。 

 ・中家村公園バリケードがあって出入りしにくいです。車椅子の方は利用できない前提な

のでしょうか？ 

・駐輪場が殆どないのでパーク内に入れてはならないならばサイクルスペースを設置すべ

きでは。 

 ・駐車場がないと、徒歩圏内の公園か町外の公園に行く事になり残念です。 

 ・公園は 24 時間出入りが可能なため駐車場を設けると夜間にたむろされ治安が悪化する

ので無い方が好ましい。 

 ・小さい子どもたちが安心して過ごせる公園とは、別に、サッカーや野球が自由にできる

ような場所ももう少し欲しい。 

 ・ドッグランをつくってほしいです。山北にもあるのに開成町にはありません。開成町は

犬も多いし土地もあるので作るべきです。 

 ・開成町は公園が多く、それぞれ良く考えられ、恵まれている環境であると感じながら子

育てして来ました。コロナ禍であっても、公園ならばと送り出せる日々です。子どもだ

けでなく、広い世代の方々が気持ち良く過ごせ場所になったらいいですね。 

  

 安全面に関すること 

 ・近所の公園のトイレ側は明るいが、奥の方は暗く夕方の散歩時に横を通るのが怖い! 

 ・マナーの悪い人たちに向けた、地域の見回りパトロールがあるとより安全安心な公園に

なると思う。 

 ・夜間にたまり場になっていることがある。時にはバイクの騒音でうるさいこともあり怖

いし不快な思いをすることがあるのでどうにかしてほしいです。 

 ・子どもを狙った犯罪を減らすために、警察官の方にパトロールをしていただきたい。 
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 管理方法に関すること 

 ・ボランティアで清掃が入っているのは知らなかったです。小学生が授業の一環で清掃し

てみたりしたらキレイに保つ意識も増えそうです。 

 ・公園ボランティアに関して、町民の認知度が低いと思います。もっと積極的に PR して

もよいと思います。 

 ・資金面での対応の難しさはあるものの、公園管理がボランティアに支えられ過ぎている

きらいを感じます。ボランティアさんの負担が大きすぎます。 

 ・水辺公園利用者特にパークゴルフ/サッカー利用者がサイクリングロード(町道)上を群

れて歩く溜まる遊び回る等危険な行為注意喚起が必要 

 ・私がこれまで住んできた自治体と比べても開成町は良い公園の実現、維持に努めてこら

れたと思います。しかし、社会のニーズは日々変化しており、普遍的な価値と共に新た

な価値を求められているとも思います。困難な事柄も多いかと思いますがより良い公園

の実現に挑戦していただきたいと思います。また、我々町民も町任せでなく様々な形で

良い公園づくりに参画すべきだと思います。 

 

 立地に関すること 

 ・牛島地区には公園が少ない為、他の地区に行き遊ばせるしかありません。 

 ・金井島あたりにのんびり田んぼを眺められるような公園があったらなと思います。(要

駐車場) 

 ・宮台に住んでいますが、みなみ地区ほど公園がなく不便です。もっと気軽に徒歩で行け

る距離に利用できる公園を作ってくれるとありがたいと思います。 

 ・公園のある場所に偏りを感じる。 

 ・公園の近くにカフェが有ると魅力的。 

  

  

 

 

 

 


